

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 05.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005926109

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Synergy Worldwide Switzerland GmbH, Cham

Synergy Worldwide Switzerland GmbH (Synergy Worldwide Suisse Sàrl) (Synergy Worldwide Svizzera Sagl) (Synergy Worldwide Switzerland LLC)
Riedstrasse 7
6330 Cham

Synergy Worldwide Switzerland GmbH, in Cham, CHE-215.079.709, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 19 vom 27.01.2017, Publ. 3310285). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Norman, Daniel Carl, amerikanischer Staatsangehöriger, in Highland (US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Baty, Joseph Wayne, amerikanischer Staatsangehöriger, in Centerville (US), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Yates, Bryant Jeffery, amerikanischer Staatsangehöriger, in Salem (US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Lanoy, Jonathan David, amerikanischer Staatsangehöriger, in Pleasant Grove (US), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 21335 vom 29.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 19, Datum: 27.01.2017 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug